

施助原則

透過教會活動來
施助





我們有一個能施助支會成員、鄰居和朋友的方法，就是透過教會活動。不論各位是根據施助對象的需要或興趣而規劃活動，還是邀請他們來參與支會、支聯會或甚至跨支聯會層級的活動或服務機會，都能藉有意義且有趣的方式，促進團結並鞏固成員。

教會活動也可以為施助打開許多機會的大門。比方說，教會活動能提供參與服務計畫的機會，造福其他人，在社區裡建立良好的關係。教會活動也有機會可以幫助較不活躍的教會成員、有其他信仰的朋友或沒有宗教信仰的人。

越多人參與教會活動，就越有機會讓主去祝福並鞏固我們的支會和分會，我們的鄰里和社區。

建立良好的關係

冬天快到了，大衛·狄克森不知道怎麼能讓家人取暖。

大衛和妻子及兩個女兒剛搬到美國亞利桑那州弗里多尼亞這個鄉村小鎮，這裡一片高地沙漠景觀，四周盡是壯觀的紅色峭壁、鼠尾草叢和常綠植物。

狄克森家庭租來的房子，靠著一個燒柴火的鍋爐，作為主要的暖氣來源。大衛很快就知道，收集柴火是一項必要的技能，因為弗里多尼亞的冬天是冰雪封天的。

「我沒有柴火，沒有電鋸，甚至不懂怎麼用電鋸！」大衛說，「我不知道該怎麼辦。」

有支會成員問大衛，家裡是否有足夠的木柴可以撐過冬天。「他們沒多久就知道我什麼也沒有，」大衛說，「長老定額組很快就提議要幫我鋸木柴，我真是喜出望外，接受了他們的好意。」

大衛很快就發現，這趟木柴收集之旅是精心策畫、安排且有很多人參與的支會典型活動。在一個星期六早上，大衛、長老定額組和支會的其他成員浩浩蕩蕩，乘著卡車和拖車進入山區。

「多虧支會成員有工具，又知道怎麼做，光一個下午，收集的柴堆就快要夠我們用兩個冬天了，」大衛說，「更重要的是，我學到了自己收集木柴需要知道的每一件事。到我離開弗里多尼亞的時候，我已經知道怎麼使用電鋸，也數不清有多少次去幫忙支會的木柴收集活動。」

這樣的支會活動不僅讓教會成員彼此間培養了良好的情誼，也和社區裡的每個人建立了良好的關係。

「我記得有個婦人，不是教會成員，也是這裡的新住戶，」大衛說，「她不得不拆下家裡的木條，燒來取暖。我們發現她的困境後，就決心要讓她有足夠的柴火

婦女進行服務計畫，羅瑞尼·傅契多攝；冰淇淋和罐頭的圖片由GETTY IMAGES提供





敞開心胸

「我們……應當在出席教會的活動和聚會時，隨時注意尋找新面孔。我們可以做一些簡單的事，來幫助這些新朋友感覺我們接納他們，歡迎他們……像是親切地問候他們、真誠地對他們微笑……介紹他們認識其他成員等等。我們敞開心胸……歡迎新朋友時，要秉持施助的精神。」

十二使徒定額組尤理西斯·蘇瑞長老，「在基督裡成為一」，2018年11月，利阿賀拿，第38頁。

藉邀請來施助

查一下支會或分會近期的活動，想想你施助的對象，並考慮邀請他們來參加活動。



分享你的經驗

把你施助他人或受人施助的經驗寄給我們。到 liahona.ChurchofJesusChrist.org，點選「提交你的作品」。